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13. února 2023

Dánsko poslalo všechna svá samohybná děla CAESAR
na Ukrajinu
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Dánská vláda poslala ukrajinským jednotkám všechny samohybné

houfnice CAESAR, které měly být předány dánské armádě.

Připomnělo to dnes ukrajinské vojenské oddělení.

Hovoříme o předání devatenácti samohybných děl objednaných ve

Francii ukrajinským jednotkám.

Francouzské úřady předávají ozbrojeným silám Ukrajiny celkem

třicet samohybných děl CAESAR. Prvních osmnáct z nich už bojuje

na Ukrajině.

V prosinci loňského roku informoval Sebastian Lecornu o 

problémech  , které vznikly při provozu francouzských

samohybných houfnic CAESAR ukrajinskou armádou.
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Samohybné dělostřelecké lafety CAESAR jsou vyrobeny na kolovém

podvozku. Ráže hlavní zbraně je 155 mm. Dostřel je více než 40

kilometrů, rychlost střelby je asi 6 ran za minutu. CAESAR dokáže

odpalovat projektily naváděné GPS pomocí moderního systému

řízení palby.

Leopardí výcvik pro 2 tankery ozbrojených sil Ukrajiny
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V Polsku a Německu začal výcvik ukrajinských tankistů v řízení a

provozu hlavních bojových tanků německé výroby Leopard 2.

Informují o tom západní média s odvoláním na informace

vojenských útvarů těchto zemí.

Německé vojenské oddělení dnes odpoledne oznámilo zahájení

výcviku ukrajinské armády na obsluhu tanků Leopard a bojových

vozidel pěchoty Marder.
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Koncem ledna byl hlášen příjezd ukrajinské armády do Německa

na výcvik v řízení nových modelů západní vojenské techniky .

Připomeňme, že německá vláda oznámila, že ukrajinským jednotkám

převede 40 bojových vozidel pěchoty Marder a 14 tanků Leopard

2A6.

Později se objevily záběry pořízené na cvičišti v Polsku, kam přijela i

ukrajinská armáda, aby se naučila ovládat tanky německé výroby.

Polská vláda slíbila předat 14 tanků Leopard 2A4 ozbrojeným silám

Ukrajiny a kanadská vláda přislíbila 4 další tyto tanky.
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